



وہ باتیں جو آپ کو معلوم ہونی چاہئیں آپ کی آمدن کے جائز ذریعے کی بنیاد پر رہائش میں تعصب یا ہراسانی سے تحفظ

5

1 عیروڈ زناج کے کدمآ یلاوے نوپ لامعتسا کے نڈ کے نید ہیارک نیم شنابر (LAD) نوناقا اڈی سرچ وینڈ فلاڈ کے ک قیرفتے بے اتید رارقہ عونمم وک ی ناسارپ و قیرفتے رپ داینپ وک جائز آمدن کے ذرائع میں وفاقی، ریاستی یا مقامی کرائے میں امداد کے پروگراموں سے فراہم کردہ واؤچرز اور سبسڈیز، بشمول سیکشن 8 رہائش منتخب کرنے کے واؤچرز، کووڈ-19 کرائے میں امداد کے ہنگامی پروگرام (CVERAP) سے حاصل کردہ کرائے کی امداد، کرائے میں معاونت کا ریاستی پروگرام (SRAP) اور کرائے میں عارضی مدد (TRA) کے علاوہ جائز آمدن کے دیگر ذرائع بشمول بے روزگاری کے وظائف، بچوں کی سپورٹ، نان نفقہ اور اضافی سکیورٹی آمدن شامل ہے۔

2 ملسود اڈ پآ ای اتکس رک نیہن راکنا سے سے نید رپے نارک سے سے مچو سا وک پآ ناکم کلام ی نوک کے بے مہ بلطم اڈ سا CVERAP، SRAP، TRA، 8 ن شکیس پآ م اتکس رک نیہن اپسپیا وفاقی، ریاستی یا مقامی کرائے میں امداد کے پروگراموں کی فراہم کردہ کسی سبسڈی یا واؤچر، یا بے روزگاری کے وظائف، بچوں کی سپورٹ، نان نفقہ اور اضافی سکیورٹی آمدن کے ذریعے اپنا کرایہ ادا کرنا چاہتے ہیں۔ مثال کے طور پر کوئی مالک مکان یہ کہہ کر سیکشن 8 والے کرایہ دار کو قبول کرنے سے انکار نہیں کر سکتا کہ وہ سیکشن 8 کے لئے درکار کاغذی کارروائی یا جانچ کروانے کے عمل سے نہیں گزرنا چاہتا۔

3 کے کدمآ زناج وچ نیہرک ریشہتے وک ی ٹریپارپے سے سے قیرطے سیا ی سک ن اگدنک مبارف شنابر کے بے ی نوناقا ریغ ی مہد مہ ، کے رک رباط بصعتے فلاڈ کے ک نوراہ ہیارک مکنمم رپ داینپ وک کے عیروڈ بشمول ایسے اشتہارات لگانا جو واؤچرز یا سبسڈیز قبول کرنے سے انکار کریں یا ان پر حد لگائیں۔ مثال کے طور پر اشتہارات LAD کی خلاف ورزی کرتے ہیں جن میں بیان کیا جائے کہ "سیکشن 8 نہیں"، "معذرت، CVERAP نہیں"، "TRA قابل قبول نہیں" یا "یہ پراپرٹی سیکشن 8 کے لئے منظور شدہ نہیں"۔

4 اترک ت عنانم ی مہد ی وک ن ورسبتہ ای سے پور زیما ی کمہد ای قیرفتے، ی ناسارپ رپ داینپ وک کے عیروڈ زناج کے کدمآ ی وک پآ LAD ہے، اس میں آپ کی عمارت میں موجود دیگر کرایہ داروں کی جانب سے بھی ایسا رویہ شامل ہے۔ اگر آپ کا مالک مکان ایسی ہراسانی کا علم رکھتا ہو یا اسے علم ہونا چاہیے ہو، تو ضروری ہے کہ مالک مکان اسے روکنے کے لئے اقدامات کرے۔

5 اتکس کے ل نیہن ہلدپ سے سے مچو سا سے سے پآ ہدنک مبارف شنابر ای ناکم کلام کے آپ نے آمدن کے جائز ذریعے سے ادائیگی کرنے کی کوشش کی یا LAD کے تحت کوئی دیگر حق استعمال کیا یا استعمال کرنے کی کوشش کی۔

مزید جاننے یا شکایت درج کروانے کے لئے NJCivilRights.gov پر جائیں یا [1.833.NJDCR4U](tel:1.833.NJDCR4U) پر کال کریں



NJ Office of the Attorney General

NJCivilRights.gov



DIVISION ON
NJ CIVIL RIGHTS
@CivilRightsNJ #CivilRightsNJ #StandUpAgainstHate



06/25/21